

Putyin budapesti látogatása elé

(folytatás a 11. oldalról)

Nem győzöm eléggé hangsúlyozni, hogy a tervezett látogatások **időzítése**in van a hangsúly. Ez azt jelzi, hogy **Magyarország** – a találkozások létrejötte esetén – **a híd szerepét tölti/töltheti be Oroszország, és az EU gazdaságilag legerősebb állama, Németország között!** Ez akkor is így van, ha egy váratlan esemény hatására valamely találkozó esetleg elhalasztánák. Gondolom, hogy már a magyar és orosz elhárítás javában dolgozik a találkozó tervezett helyszínein, hogy azokat majd átadja a magyar és német elhárításnak! Ezért nem igazán lennének meglepve, ha a találkozók érdemi részére nem a miniszterelnöki rezidencián kerülne sor, hanem két külön helyszínen.

Mint már jeleztem, a kölcsönös szankciók hatására az **Európai Unióból Oroszországba irányuló kereskedelem, jelentősen csökkent.** A hivatalos adatok szerint több mint **7 %-al.** Ugyanakkor – mily meglepő – **az USA szintén Oroszországba irányuló kereskedelme, ennél magasabban, közel 7,5 %-al nőtt!** Ukrajnával foglalkozó korábbi írásaim egyikében már vázoltam ezt a lehetőséget, hivatkozva arra, hogy a szovjet érdekek Breznyev azért „vette be” az orosz alvilág legfőbb bázisát, Odesszát, hogy az alvilágot saját céljai érdekében felhasználja. A már általa irányított bünszervezet segítségével jutott a Szovjetunió olyan, egyébként embargó alatt lévő fejlett technológiához, amit másként képtelen volt megszerezni! Ezért **várható volt, hogy ugyan teljesen más okok miatt, de Oroszország és az USA közötti kereskedelem, az EU kiejtése után nőni fog, mindkét fél előnyére!** Véleményem szerint ez azért is következhetett be, mert **Oroszország korábban „támogatta az amerikai álmot”, azaz a hitelre épülő gazdaságot, és amerikai állampapírokat vett. Vélhetően Putyin, hogy veszteség ne érje, most az állampapírok kamatait, illetve a lejárt állampapírok után felvett dollárt fordította kereskedelmi célokra!** Ez tisztán üzlet. USA megszabadult esetleg elfekvő készleteitől, gazdasági teljesítménye ezzel is nő, Oroszország viszont a neki eladott termékeken keresztül, pénzéhez jutott! A kereskedelmi ügyletből csak egy valaki maradt ki: az EU, aki „önként és dalolva” lemondott az orosz partnerekkel történő kereskedelem egy részéről! Végül is **ebből is Amerika profitál!** Ugyanígy tesz Kína is, ki sokkal több amerikai állampapírral rendelkezik, mint Oroszország. Ezek az események tartják többek között magasra a dollár árfolyamát, hiszen Amerika gazdasági teljesítménye látszólag inkább növekszik. **De nagy magasságból lehet igencsak nagyot esni...** Ugyanakkor az oroszok után, Kína is (finoman) jelezte, hogy a továbbiakban tartózkodik amerikai állampapírok vásárlásától! **Akkor ki tartja majd fent az „amerikai álmot”? Hát egy ideig az EU, akit belékényszerítettek bármilyen módon, a számára minden tekintetben káros, szabadkereskedelmi egyezmény aláírására!** Majd mi eltartjuk az USA-t, ha kell, akkor is, ha abba szó szerint beledöglünk, mondjuk a génmódosított terményekből, „alkotott” műkaják következtében! Ugyanis a Monsanto, vagy az érdekeltségébe tartozó valamely más társaság a tulajdonosa, a GMO mentes gabona vetőmagok licencének is, mely után várhatóan olyan magas licence díjat fognak majd megállapítani, hogy **az európai paraszt inkább génmódosított vetőmagot vesz, hogy rentábilisan tudjon gazdálkodni!**

Az arany, mint csereeszköz elfogadottsága miatt, **az IMF állítólag azt tervezi, olyan fizetőeszköz kerülne bevezetésre, mely önmagában is aranyat tartalmaz. Ez lenne az Aurum!** A technikai megoldás az lenne, hogy poliészter rétegek között helyeznék el a fizikai aranyat, a fizetőeszköz értékének arányában gramm töredékében meghatározva. Ez által a pénz egyfelől értékálló lenne, másfelől ugyanúgy lehetne kezelni, mint a ma használatos papírpénzt. **Maga az ötlet nem rossz, de számomra kérdéses, miként tudják azt megoldani, hogy a forgalomban lévő pl. dollár egyetlen pillanat alatt ne értéktelenedjen el, az Aurum bevezetése esetén? Miként fogja törleszteni az USA több billiárd dollárra rugó hitelállományát pl. Kína felé? Netalán átadja területét a Sziklás hegységtől a Csendes óceánig Kínának?** További kérdéses az lenne: ha egyes országok már a külföldre helyezett aranykészleteiket kéri vissza, hogy annak egy részéből a későbbiekben pl. nyersanyagot tudjanak vásárolni, országonként lesz-e elegendő arany az Aurum előállításához? Még fogasabb kérdés: ha bevezetik az Aurum használatát, mindenki abban fogja kérni jövedelmét, hiszen a számítógépen létező, még a levegőben sem található elektronikus pénz valójában értéktelen semmi, amit akár egy gombnyomásra meg is lehet „semmisíteni”! A bankoknál egyetlen pillanat alatt öskáosz fog kitörni! Vagy pont ez a cél? **Véleményem szerint az Aurum fizetőeszközként történő bevezetése, csak a jelenlegi pénzügyi rendszer totális összeomlása után lehetséges!** És ennek időpontja közele-

dik, egyre csak közeledik...

Ukrajna: összeesküvés elmélet (?) című írásomban már megemlítettem, hogy Mario Draghi, az Európai Központi Bank elnöke, 2014. szeptemberének elején bejelentette, hogy az EKB eszközfedezetű értékpapírok vásárlásába kezd. Egyből arra gyanakodtam, hogy a központi bank politikai érdekeket szolgálva befolyást kíván szerezni egyes kulcsfontosságú nemzeti társaságokban. Ezt a véleményemet fenntartva, **most azon értetlenkedem, hogy ugyanaz a Mario Draghi, miért akarja felvásárolni az Eurozóna országainak államadóságát? Ez a lépés, olyan ellentétet fog szülni az északi és déli Eurozónához tartozó országok között, hogy az akár az EU felbomlásához vezethet!** Tulajdonképpen azok az országok járnak jól, akik hatalmas adósságokat halmoztak fel, és költségvetésük struktúráját nem alakították át időben! Név szerint: Franciaország, Olaszország, Spanyolország, Portugália, Görögországról már nem is beszélve!

Az EKB tehát beindítja a pénznyomtatást, melyből a szigorú költségvetést alkalmazó országok, mint pl. Németország, nem fognak részesülni! Ugyanakkor a brüsszeli vezetés lazit a költségvetési előírásokon, azaz egyes országoknak nem szükséges a meghatározott minimális költségvetési hiánycélt teljesíteni! Ez is az említett déli országok érdekét tükrözi! **Az Euro már eddig is túlértékelt volt, ezzel az intézkedéssel az tovább gyengül. Mindezek következtében Svájc már nem tartja fent a frank és euro közötti 1:1,2 értékarányt, és ez a döntés a svájci frank, mint menekülővaluta, felértékelését eredményezte!** Nagy baj kezd itt kialakulni kérem, ha Svájc a döntésével saját gazdaságát gyengíti, hiszen a svájci exportot a döntés akár el is lehetetlenítheti, a magasra értékelt valutája miatt. **De a döntést, ennek tudatában mégis meghozták, mert ha nem tették volna, a kötött árfolyam miatt, az euró várható gyengülése frankot is magával rántaná!** Az EKB döntése részben érthető, hiszen két rossz közül választhattak: vagy hagyják bedölni a francia gazdaságot is, vagy a megkockáztatják a német nem tetszés erőteljes kifejezését! Csak az elkövetkezendő időszak fogja megadni a választ arra, melyik lett volna az igazán jó lépés számukra.

Egy cseppet nem csodálkoznék azon, ha Németország azonnal kilépne az Euro-övezetből, és visszatérne a minden eshetőségre lekészletezett Márka használatához! De önálló, és teljesen logikus döntést még a németek sem hozhatnak! A brüsszeli hozzá nem értő vezetés és az EKB elhatározása nyomán, a felsorolt országok gazdasága úgy mond „beindul”, és a sok feleslegesen megtermelt áru, dömpingáron fog érkezeni Magyarországra is, bedöntve a hazai termelést. Es ebben nem leszünk egyedül! Merkel már nem azért fog hozzánk jönni, hogy Orbánt eligazítsa, hanem egységes fellépésért fog „könyörögni” miniszterelnökünknek, egyúttal az Eurázsiai Gazdasági Unió irányába történő tapogatózásra kéri fel Orbánt! Nem lehet biztosat mondani, de az EKB döntése mögött, még akár az képtelenség is állhat, hogy a teljes EU-t bevigye az orosz vezette vámunióba! Utalhat erre az is, hogy hírtelen Orbánból összenemzeti hőst faragnak, a svájci frank kitetszés kivédésének okán! Ami ma a nemzetközi sajtóban történik, egyfajta brüsszeli Szirén ének Orbán felé, amit talán S. Nagy István réges-régi slágerével lehetne jellemezni: „Ördögből angyal lehetnél, lehetnél, ha engem jobban szeretnél, szeretnél...” Pedig egy törvénytelen devizahitelezés megoldása, egy valódi demokráciában, az azt alkalmazó bankok teljes felszámolása lenne! **Az EKB és a brüsszeli vezetés fentebb vázolt döntése tulajdonképpen megerősíti azt, hogy bizony már köttettek üzletek nyersanyagért aranyat formában!**

Az eddig elmondottak alapján talán világossá vált, hogy Putyin, bármennyire is jól játsza a szimulánt, a világ gazdaságának ilyenét való alakítására nem lehet képes, még akkor sem, ha munkáját belföldi szakértők hada támogatja! **Szinte biztosra vehető, Putyin mögött legalább a háttérhatalom egyik fele sorakozott fel,** hiszen még részben az USA is az orosz elnök kezére játszik! Ennek ellenére Putyint csak elismerés illeti, mert a népe javát szolgálja, legalábbis én még mindig így látom!

A hosszúra nyúlt gazdasági „elemzés” után, térjünk át az orosz elnök látogatásának okára, és várható ajánlatára. **Putyin felmondta a Déli Áramlat megépítését, és gyakorlatilag Törökországot hozta helyzetbe** azzal, ha Európa orosz földgázhoz akar jutni, akkor a törökökkel (is) kell egyezkedni! Ugyanis az elképzelhetetlen, hogy az orosz gáz – hosszabb távon – Ukrajnán keresztül áramoljon az EU-ba továbbra is, és a tranzit hasznából az amerikai alelnök fia és baráti köre részesüljön! Tehát Törökországon, Görögországon, Macedónián és Szerbián keresztül kerülhet orosz földgáz az unióba. Amennyiben jól ismerem a térképet, akkor az első uniós ország: Magyarország.

Az a Magyarország, mely az E.ON –tól visszavásárolta Európa egyik legnagyobb gáztárolóját, tehát kulcshelyzetben van! Az állami kézben lévő gáztárolónk alkalmas arra, hogy átmeneti problémák esetén, azok elhárításáig gázt tudjon pumpálni a vezetékbe, de ez azt is jelenti, hogy kitarolói kapacitásunkat növelni fog kelleni! (Orosz pénzen?) Ezáltal a térség egyetlen orosz szövetségesének, Szerbiának a biztonságos földgáz ellátása máris megoldódna. Magyarország, az EU további országaiba szállíthatná tovább az orosz földgázt, mely igen jelentős tranzit bevételt eredményezhet, főleg, ha gáztárolónk vészhelyzeti alkalmazhatóságát is figyelembe vesszük! Kivételesen tehát **Putyinnak talán nagyobb érdeke fűződik Magyarországot megnyerésére, mint viszont!** Így nem lehet kérdéses, **minden kedvezményt fel fog ajánlani országunk számára!** Az orosz vámunióhoz történő csatlakozást is, akár úgyis, hogy közben átmenetileg, vagy tartósan az EU tagállama maradunk! Az orosz érdekek mindkét lehetőség megfelel, sőt, talán az EU –ban maradásunk a legkívánatosabb egyelőre. Ez tulajdonképpen **Magyarországot egyfajta gazdasági központtá válásút segítő elő.** Továbbá akár azt is eredményezhetné, hogy a Kárpát-medencében élő népek gazdasági és politikai közösségre lépnek, természetesen függetlenségük megtartása mellett, azaz gazdasági és politikai érdekeiket összehangolják.

Nem, itt nem Nagy Magyarország visszaállításáról van szó, hanem annak helyén független államok közösségéről! Ha belegondolunk, Európa is előbb-utóbb beletörődne a helyzetbe, sőt Németország várhatóan kifejezetten támogatná, hiszen a súlya az unióban belül közel duplájára nőne. **Igy soha többé nem fordulhatna elő az, ami 2014 végéig amúgy elképzelhetetlen volt, hogy a német véleményt Brüsszel figyelmen kívül hagyja!**

Természetesen szóba fog kerülni a paksi atomerőmű bővítése is, melyhez Magyarországnak elemi érdeke fűződik. Maga a beruházás is gazdasági fellendülést eredményezhet, ha az abban való részvétel lehetőségét nem szolgáltatják ki, külföldi (offshore) cégeknek, akik a hasznát kívinnék az országból. **Paksi bővítés ellen igazából egyetlen egy helytálló ellenérvelés szól: meg kell oldani, hogy a jelentős vízszintingadozást produkáló Duna, minden körülmények között elegendő hűtővíz tudjon adni az atomerőmű biztonságos működéséhez!** A magyar vízügyi szakemberek (messze nem tartozom közéjük) még ma is, Illés Zoltán „áldásos működése” ellenére is, egyike a legjobbaknak Európa szerte, tehát kétségtelen a felmerült gondokat képesek kivédeni! **Minden egyéb tekintetben, és minden ellenkező híresztelés ellenére, az atomerőmű biztonságos mindaddig, míg üzemeteltetését nem adjuk át ellenérdekű külföldieknek! Ugyancsak nem lehet az erőmű biztosítását külföldi, pl. amerikai, izraeli (utóbbi esetében lásd: japán Fukushima) érdekcsoportoknak átadni! Nem kérdés, hogy az atomerőműben megtermelt áram a legolcsóbbiak egyike!** Paksi áram önköltsége 2013 évben: 9,43 Ft/kWh volt, míg az úgynevezett zöldenergia (szélerőművek, napelemek, stb.) átvételi ára pl. 2013 decemberében 38,12 Ft/kWh, de pl. 2013 márciusában 46,07 Ft/kWh volt. (Megjegyzés: az un. zöldenergia átvételi ára /KAT/, továbbá felhasználásának %-os aránya havonta változik! Lásd: MAVIR honlap) **Magyarország biztonságos energia ellátásának hosszú távú kérdése nem lehet pártpolitikai csatározások színtere!** Egyébként, ha jól emlékszem, a Gyurcsány kormány is Paks bővítése mellett kardoskodott, amit akkoriban a FIDESZ ellenezett! Most megfordult a helyzet.

Összefoglalva:

A leírtakból talán látható, hogy a világ politikai- gazdasági változásai hihetetlen mértékben, szinte követhetetlenül felgyorsultak. Talán jó példa erre, hogy az EKB elnöke, Mario Draghi mást mond szeptemberben és megint mást négy hónappal később! A kapkodás, és vele a felelőtlenség, olyan mértékűvé vált, mely akár a világ békéjére is kihatással lehet!

Számunkra tulajdonképpen csak egy kérdés maradt: van-e ma Magyarországon olyan ténylegesen nemzeti érdekeket képviselő kormány, amely a világ, politikai- gazdasági változásából származó lehetőségeket, a magyar emberek érdekében képes kihasználni? Mert számomra nem kérdéses, hogy országunk történelmi nagyjai, pl. IV Béla, Mátyás király, gróf Széchenyi István stb. ezt megtenné! **Ettől kezdve legalább, el kellene felejtetni a sógor, koma, jó barát szindrómát, az idegen érdekek kiszolgálását, és a felelőtlen pártcsatározásokat!** Igenis vannak aggályaim ez ügyben! Ugyanis Simon Perez tel-avivi gazdasági fórumon 2007-ben elhangzott mondata erre ad okot! („Izraeli üzletemberek befektetnek az egész világon. Izraelnek precedens nélküli gazdasági sikerei vannak, mostanra kivittük gazdasági függetlenségünket, fölvasároljuk Manhattant, Lengyelországot és Magyarországot.”)

Madarász László
<http://magyarmegmaradasert.hu/> – Nemzeti InternetFigyelő

